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VABILO  
 

DATUM IN URA  SOBOTA 9. maj ALI NEDELJA 10. maj ob 6:00  
– potrdimo dan prej 

ZBORNO MESTO AP Velenje ob 6:00 
       

Iz Lisce (ferata) ali iz Velikega Kozjega (993m)  
na LOVRENC (722m) 

 

ORGANIZACIJSKI VODJA Klavdija Šeruga in Petra Mušič 

VODNICI Klavdija (pohodno), Petra (ferata) 

POMOČNIKI Vodniki PD 

VRSTA PREVOZA Osebna vozila 

PREDVIDEN POVRATEK Pozno popoldan  

ZAHTEVNOST Pohod: lahka tura   ;   ferata: zahtevno (D/E) 

SKUPNA DOLŽINA   5 - 6 ur 

VIŠINSKA RAZLIKA                    ~850m pohodniki   ;   ~300m feratarji 

OBVEZNA OPREMA Pohod: 
pohodni čevlji, oblačila primerna vremenu, pohodne palice (če jih 
uporabljaš), osebna prva pomoč (obliži, zdravila ipd.). 
Ferata: 
čelada, samovarovalni komplet, plezalni pas, neskončna zanka 120 
cm in vponka z matico (za popkovino), plezalniki po lastni želji, 
osebna prva pomoč. 

Pa tudi - dobra volja        

OBVEZNI DOKUMENTI Osebni dokumenti (planinska, zdravstvena in osebna izkaznica)  

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika. Vsaj liter in pol tekočine.  

PRIJAVE 
INFORMACIJE 

Prijave do 7. maja – navedite ali vam ustrezata oba dneva. 
Ferata: Petra 051 384788     ;     pohod: Klavdija 041 732 848 

STROŠKI Strošek prevoza bo odvisen od števila udeležencev, približno 15€.   

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan je 
spoštovati navodila in odločitve vodnikov! Vodniki lahko pot 
prilagodijo trenutnim situacijam. PZS članarina za tekoče leto mora 
biti poravnana! 

  

Opis poti 
 

Lovrenc se v teh dneh bohoti v cvetju. Okolica cerkve sv. Lovrenca je zavarovano območje narave zaradi 
rastišča danes že redkih rastlin in je pod budnim očesom varuhov gorske narave in gorskih stražarjev, za 
kar so zaslužni sevniški planinci, ki vsako leto skrbijo, da to območje rož'ce še vedno bogatijo. 
 
Iz Velenja se odpeljemo mimo Celja do Zidanega mostu, kjer za mostom zavijemo levo in sledimo cesti 
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v smeri Gašperjeve koče. Na primernem mestu pohodniki izstopijo. Ostali se peljejo nazaj do Zidanega 
mostu in v smeri Sevnice – za Lisco do vasi Cerje. 
 
Pohodniška pot se prične v Zidanem mostu. Kolovoz nas pelje mimo vaškega smučišča do Gašperjevega 
doma. Stezica se nato prične strmo vzpenjati do sedla pod Velikim Kozjim, strmina tu dovoli malce 
oddiha, a ne za dolgo. Vzpnemo se še do vrha, tu nas čaka lep razgled in štampiljka. Privoščimo si krajši 
oddih in sledimo markacijam do Lovrenca, po lahkotni, nič več navkreber postavljeni poti.  
 
Pot preko ferate se prične v Cerju. V slabe pol ure smo pod ostenjem, kjer se pripravimo za vzpon po 
ferati, ki nas pripelje skoraj do Tončkovega doma na Lisci. Težavnost bo nekje B/C, le zadnji del bo krepko 
težji, ocena do D/E, vendar ga je možno obiti. Pri domu se okrepčamo, po dogovoru skočimo na vrh, 
kjer je radarska postaja in se odpravimo proti Lovrencu.  
 
Pri cerkvi sv. Lovrenca se vsi snidemo in si privoščimo daljšo pavzo.  
 
Travniki okoli cerkve bodo v izobilju orhidej in encijana, kot po domače rečemo Clusijevem svišču. Okolica 
je varovana, saj cvetenje marsikomu izvabi željo po trganju ali celo izkopavanju, kar povzroča izrod. 
Travnik se vzdržuje skladno z naravnimi potrebami, mednje sodi tudi ročna košnja in grabljenje. 
 

 
 
 
Po dogovoru se skupaj vrnemo v smeri Lisce in se po pohodni poti vrnemo do parkirišča.  
 
Udeleženci ferate se predhodno pogovorite s Petro. Potrebna je dobra fizična in psihična 
pripravljenost. Dostop brez obvezne opreme ne bo možen, zato nikar ne pozabite nanjo. Doma si 
pomerite in nastavite pasove.  
 
 

Varen korak        
 
 

 
 
 
 
 
 


